

Слайд-экскурсия вокруг Лобни

Сотрудники Краснополянской библиотеки провели для отдыхающих Отделения дневного пребывания «Уют» ГБУСО МО «Лобненский комплексный центр социального обслуживания населения» заочную слайд-экскурсию по интересным местам, находящимся рядом с нашим городом.



Под звуки «Осенней песни» П.Чайковского слушатели «побывали» в усадьбе Марфино, познакомились с историей села Озерцево и его Никольского храма, полюбовались красотами озер Круглое и Нерское...

Новым для отдыхающих был и рассказ библиотекаря о селе Мышецком, которое находится всего в получасе езды от Лобни. Экскурсанты совершили «прогулку» по селу: «постояли» у памятника погибшим воинам, «заглянули» в прекрасный Покровский храм. Всех заинтересовала судьба мышецкого художника В.Саратова, жена которого родом из Красной Поляны. Большое любопытство вызвали его картины, представленные в красочном альбоме. А еще они узнали, что история села связана с жизнью прославленного гусара и поэта, героя Отечественной войны 1812 года Дениса Давыдова.

Привлекли внимание «путешественников» книжно-иллюстративная выставка «Усадьбы Подмосковья», а также фотовыставка «Осень в Подмосковье», организованные в библиотеке.

М. ВЯЗАНКИНА,
сотрудник библиотеки № 3.



Мои родные, милые края

Родным местам – Красной Поляне – Е.Черкасов посвятил свой сольный концерт, который прошел в ОДП «Уют».

Это уже не первый концерт, который он устраивает для пожилых граждан, его с удовольствием

го парня» и «Киовский переезд». Исполнено было очень много песен, каждая отличалась содержанием и ма-

полюбившиеся он исполнил по заявкам.

Е.Черкасов – талантливый певец, самоучка. Его песни знают и любят не только в ОДП «Уют», но и в каждом уголке нашего города и даже за его пределами.

Евгений Николаевич посвятил сольный концерт своей малой Родине – Красной Поляне, потому что здесь он родился, вырос, женился, здесь родилась дочка. Увлечаться пением стал с 17 лет, тогда и началась его творческая деятельность. К этому молодого человека подтолкнули любовь и большое удовольствие, которое он получает от пения. Творчество – это всегда огромный труд, труд сознательный, обычно связанный с большим волевым усилием. Только через постоянный, целеустремленный труд, озаряемый вспышками вдохновения,

даются большие успехи. Чем интереснее для Евгения Николаевича творческая задача, тем больше он влюблен в свое дело и отдается ему целиком.

Отслужив в армии, начал работать на хлопкопрядильной фабрике «Красная Поляна», участвовал в художественной самодеятельности. Потом, работая в аэропорту «Шереметьево», принимал участие в концертах, пел на праздниках, поздравлял сотрудников с днем рождения, юбилеями. Песни в исполнении Евгения Николаевича пользуются успехом. От аэропорта он был направлен на конкурс, который проходил в Московском Доме композиторов. За участие в конкурсе с песней «Я куплю тебе дом» был награжден дипломом.

Евгений Николаевич живет песнями, всегда в творческом поиске. Поражает его способность выступать часами, усталости не чувствуя. Этому человеку всегда рады в «Уюте», просят приходить, не забывать пожилых людей, которым очень необходима песенная терапия для поднятия жизненного тонуса. А бурные аплодисменты для Евгения Николаевича были самым дорогим подарком от благодарных слушателей, которые пожелали ему творческих успехов.

Г. МЕДОВОЛКИНА,
заведующая
ОДП «Уют».

Сотрудничество для поддержки ветеранов

16 сентября в Лобненском КЦСОН прошло заседание Попечительского совета, на котором присутствовали представители органов местного самоуправления, малого бизнеса и общественных организаций города Лобня.



Директор ЛКЦСОН Д.Кузнецова представила собравшимся презентацию о работе Центра, рассказала о возникших проблемах учреждения, обратилась за поддержкой и помощью в привлечении внебюджетных финансовых средств, необходимых для укрепления материально-технической базы КЦСОН и проведения оздоровительной, культурно-досуговой, социально-реабилитационной работы учреждения, направленной на активизацию жизненной позиции пожилого населения города.

Встреча прошла в теплой, дружеской обстановке. Была достигнута договоренность о дальнейшем сотрудничестве и взаимопомощи.



встречают в каждом заезде. Евгений Николаевич – человек вдохновения. Его талант вбирает в себя многое – это вокальное мастерство, искренняя душевность и поразительная сердечность общения со слушателями. Ему подвластны лирические, юмористические, военные песни.

Свой концерт Евгений Николаевич начал с песни «Лобненки», а продолжил песнями «Родные места», «Русые косы», «Журавли-журавушки». 2015 год – юбилейный год 70-летия Победы, поэтому в исполнении Е.Черкасова прозвучали военные песни «За то-

нерой исполнения. Многие песни знакомы уютовцам, поэтому все дружно подпевали и аплодировали Евгению Николаевичу, а

